



Ульяновец после убийства закопал тело погибшего на пляже



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение паспорта).

По версии следствия, 28 июня 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на берегу реки Волги в районе парка Прибрежный в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим 22-летним знакомым нанес ему несколько ранений осколком бутылки, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. Совершив убийство, молодой человек забрал сотовый, телефон и паспорт, находившиеся при погибшем. С целью скрыть следы преступления, злоумышленник закопал тело убитого, после чего



скрылся с места преступления вместе со своей знакомой, которая была очевидцем преступления. Закопанное тело было обнаружено гулявшими на пляже подростками лишь спустя несколько дней. Следователю обвиняемый пояснил, что убил друга, поскольку тот стал оказывать знаки внимания и приставать к его девушке.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



12 Января 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1195065>